
Zápis č. 1/2025 z jednání Komise sociálních věcí   

Rady města Chrudim 

 
Datum konání:         19. 2. 2025 od 16 hod. – neveřejné jednání 

Místo konání:           Městský úřad Chrudim, Pardubická 53 

Přítomni:                  P. Morávková, H. Darmovzalová, V. Doležalová, J. Hradec, M. Macela,  

                                   E. Nováková, E. Sládková, O. Šormová 

Omluveni:                 P. Botošová, I. Jeníčková, M. Kopecký, I. Marešová 

Hosté:                        A. Nunvář, R. Pochobradská, M. Horníková 

 

 

Průběh jednání: 

 

1. Předsedkyně komise zahájila jednání a seznámila přítomné účastníky s programem. Přivítala 

hosty.– radního Aleše Nunváře, vedoucí Odboru sociálních věcí Radku Pochobradskou a 

koordinátorku komunitního plánování Magdu Horníkovou. 

2. Vedoucí OSV představila Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb na území obce 

s rozšířenou působností Chrudim na období 2025 – 2027. Rozsáhlý strategický dokument 

prezentuje principy komunitního plánování sociálních služeb, druhy sociálních služeb, přehled 

poskytovatelů sociálních služeb v ORP Chrudim. Uvádí sociodemografické a statistické údaje. 

Popisuje sociální práci na OSV včetně příspěvkové organizace Centrum sociálních služeb a 

pomoci Chrudim. Informuje o financování sociálních služeb formou dotací na podporu 

organizací v sociální oblasti. Dále je plán rozdělen podle cílových skupin do šesti oblastí 

(senioři, osoby se zdravotním postižením a znevýhodněním, rodina s dětmi a mládež, osoby 

s duševním onemocněním, osoby ohrožené užíváním návykových látek, osoby sociálně 

vyloučené, v obtížné životní situaci a cizinci). Každá část má zpracovanou SWOT analýzu, 

potřeby, přehled cílů a opatření.  

Proběhla diskuse, byly zodpovězeny dotazy přítomných. 

Usnesení: 

Komise doporučuje Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb na území obce s rozšířenou 

působností Chrudim na období 2025 – 2027 k dalšímu schvalovacímu procesu bez připomínek. 

3. Tajemnice informovala o úpravě Programu pro poskytování dotací na podporu sociálních 

pobytových služeb, kterou schválila Rada města Chrudim s účinností od 1. 1. 2025. Jedná se o 

zrušení druhého kola podávání žádostí v měsíci srpnu.  

4. Komise byla seznámena s plánem činnosti na rok 2025. Materiál byl předán v termínu na 

sekretariát tajemníka. 

5. Radní pan Nunvář informoval přítomné o systému přímých dotací a změnách, provedených 

v posledních dvou letech. Z důvodu transparentnosti a objektivního posouzení došlo k přesunu 

přímých dotací souvisejících se sociální oblastí z Odboru školství na Odbor sociálních věcí. 

Návrh na rozdělení dotací zpracovává výběrová komise a předkládá ho Radě města Chrudim. 

O konečné výši rozhoduje Zastupitelstvo města Chrudim na prosincovém zasedání na rok příští 

a finance se přidělí do kapitoly OSV. Pro roky 2024 a 2025 se podařilo navýšit objem finančních 

prostředků pro přímé dotace v sociální oblasti vždy o 20 %. Dotace na podporu pobytových 

sociálních služeb byly navýšeny pro rok 2024 o 100 % a pro rok 2025 o dalších 20 %. 

Dále radní zmínil pozitivní ohlasy na službu Senior doprava, provozovanou Oblastním spolkem 

Českého červeného kříže Chrudim od 1. 10. 2024 s podporou města Chrudim. Služba je dle 



dostupných statistik a ze zkušeností klientů vyhledávanou a využívanou, zejména občany 

seniorského věku. 

Dále proběhla diskuse nad sociálními tématy a pan radní vyzval k možnosti podávání podnětů 

a návrhů ze strany komise. 

6. Předsedkyně informovala o vyšší potřebnosti služby Center duševního zdraví a záměru 

Pardubického kraje zřídit centra pro cílovou skupinu dětí a mládeže. Nyní tuto službu realizuje 

Amalthea, která pracuje s multitýmem, služba je financována krajem v rámci projektu. 

7. Byla diskutována další aktuální témata. 

8. Příští schůzka komise proběhne dne 23. 4. 2025 od 16:00 hodin v organizaci SeneCura 

SeniorCentrum Chrudim. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapsala: Světlana Bartáková 

 

Ověřila: Pavla Morávková 


